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LightPDF(dříve ApowerPDF)
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StáhnoutKoupit


LightPDF(dříve ApowerPDF)Jednoduše použitelný PDF Editor
            Bez požítí editujte, konvertujte, komprimujte, podepisujte, slučujte a poznámkujte Vaše PDF
ApowerPDF byl upgradován na LightPDF. Jednotlivé účty mezi LightPDF a ApowerPDF nejsou interoperatibilní. Pro více podrobností si přečtěte prosím toto oznámení
Recenze ( 13 )


Stáhnout                Akce 1+1 zdarma

Stažení:                     957749                    
Video návod

DOLŮ


Jednoduché funkce úpravy
Jako všestranný editor PDF, AowerPDF má přehledné uživatelské rozhraní a nabízí celou řadu možností úprav PDF, ze kterých si můžete vybrat v závislosti na svých potřebách. Můžete s ním jednoduše pozměnit text/grafiku a obrázky, text, vodoznaky, či dokonce spravovat stránky PDF a uložit je s takovým výsledkem, který vypadá přesně jako originál. A co více, tento software vám jednoduše pomůže komprimovat soubory PDF. Je užitečný jak pro jedince, tak pro komerční využití.
Zjistěte více



PDF





	Upravujte obsah PDF
S použitím tohoto nástroje pro editace PDF jste schopni vymazat obsah PDF a nahradit jej novým textem a grafikou. Pokud je to nutné, můžete také pozměnit barvu a velikost písma, vložit odkaz pro otevření webové stránky/souboru nebo se nechat přesměrovat k náhledu stránky.

	Přidávejte text a obrázky
Když se snažíte pozměnit PDF přidáním doplňkových souborů do svých PDF pro další zobrazení, můžete tuto aplikaci také využít, protože vám zaručí schopnost vkládat text a obrázky kamkoliv do PDF.



	Rozdělte a spojte stránky
ApowerPDF také poskytuje ideální řešení pro správu stránek PDF, můžete jej jednoduše použít k rozdělení PDF stránky na více stránek, přeskládat, vymazat, vkládat a otáčet stránky. Navíc jste schopni přizpůsobit design stránky tak, že pozměníte/přidáte záhlaví, zápatí, pozadí, atd.

	Přidávejte vodoznaky
Pokud potřebujete zřídit vlastnictví PDF dokumentu nebo jej pouze odlišit od ostatních, můžete si na dokumentu vytvořit vlastní vodoznak tak, že do něj přidáte text nebo obrázek na míru. PDF Editor vám také umožní ve svém PDF dokumentu vodoznak aktualizovat, či jej odstranit.




ZABALIT


Pokročilé možnosti úprav
Komentář: Upravte PDF přidáním zvýraznění a podtržení textu, vkládáním poznámek a přidáváním kreslených označení do souboru PDF pro lepší porozumění.
Podpis: Podepište si PDF dokument elektronicky tak, aby měl stejný právní status jako podpis napsaný rukou.
Ochrana: Zabezpečte svůj dokument kódovaným heslem. Heslo bude vyžadováno při otevření dokumentu nebo změně nastavení povolení. 
Zobrazení: Číst dokument PDF můžete v režimu čtení nebo v režimu celé obrazovky. Můžete přejít na libovolnou stránku, nebo také přidat záložky na důležité stránky.


	
	
	
	







Vytvářejte, prohlížejte a tiskněte PDF
ApowerPDF také obsahuje funkce vytváření, čtení a tištění v jednom, což umožňuje jednoduše vytvářet PDF z různých dokumentů a prohlížet PDF s bohatými režimy prohlížení stránek. Uživatelé budou ohromeni snadností, kterou přináší funkce vytváření a prohlížení PDF. Program také nabízí mnoho užitečných možností pro tisk dokumentů PDF.









PDF



Spolehlivá čtečka PDF
Poskytuje celou řadu zobrazení stránky pro lepší prohlížení. Ať už si chcete přečíst PDF pomocí náhledu jediné stránky, dvou stránek nebo stránky posunovat, splní všechny vaše potřeby.

Jednoduchý PDF Creator
Podporuje vytváření PDF z prázdných dokumentů a různých typů místních souborů, za předpokladu, že jej lze otevřít na vašem PC. Mezi místní soubory patří dokumenty Microsoft Office, jako je PowerPoint, Word, Excel a další.



PDF Konvertor vše v jednom
Jak byste čekali, tento užitečný software pro editaci PDF nabízí také vestavěnou funkci konverze PDF. Podporuje konverzi PDF dokumentů do Wordu, Excelu, HTML, Textu, PPT, atd. Jednoduše otevřete dokument a poté jej převeďte do formátu, který si přejete. Za zmínku stojí obzvláště to, že váš převedený dokument zachová původní data, rozložení a formát. 














Nejjednodušší rozhraní


	
	
	
	
	
	







 	
	
	
	
	


Báze znalostí
	

ČASTO KLADENÉ DOTAZY
	

PRŮVODCE
	Jak dostat PDF soubory do iBooks

	

TÉMATA
	Jak přenést PDF do iPadu


ApowerPDF
Jednokrokové řešení pro soubory PDF
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